


GRUßWORT DER POLITIK UND VERWALTUNG
Neu dabei ist am Samstag und Sonntag ein 
(Kinder-)Trödelmarkt auf dem Parkplatz „An 
der Brücke“ (unterhalb des ehemaligen Café 
Groll). Das kostenlose Kinderparadies im 
Brackweder Stadtpark, das sich in den letzten 
Jahren als eines der Highlights entwickelt hat, 
bietet am Samstag und Sonntag tolle neue 
Angebote für Kinder.
Kommen Sie vorbei und entdecken Sie, welche 
weiteren Neuerungen wir für Sie bereithalten.
Auch der verkaufsoffene Sonntag auf der 
bereits teilweise fertiggestellten Hauptstraße 
lädt Sie zum Bummeln und Einkaufen ein. 
Wir freuen uns im Namen der Politik und 
Verwaltung auf ein großes Fest in Brackwede 
und danken allen recht herzlich, die auch in 
diesem Jahr den Brackweder Schweinemarkt 
ermöglicht haben.
Liebe Brackwederinnen und Brackweder, 
liebe Gäste, lassen Sie uns das Schweine-
marktwochenende mit drei tollen Tagen 
ausgelassen feiern und für die Zeit alle Sorgen 
hinter uns lassen.
Wir sehen uns auf dem Fest!

GRUßWORT DES SCHAUSTELLERVEREINS
Zum Brackweder Schweinemarkt 2024 gratuliert auch der Schaustellerverein Bielefeld e.V. ganz 
herzlich. 
Ein Volksfest mit so einer langen Tradition hat es verdient, dass man es mit allen Kräften 
unterstützt. Wir Schausteller haben uns auch in diesem Jahr wieder alle Mühe gegeben, Ihnen, 
liebe Volksfestbesucherinnen und Volksfestbesucher, ein breites Spektrum an Fahrgeschäften 

sowie Imbiss- und Ausschankbetrieben und viele 
Leckereien zu bieten.
Die vielen Krisen auf der ganzen Welt, die uns 
zurzeit alle bewegen, machen es nötig, dass wir 
auch im Kreise unserer Familien und Freunde 
einmal abschalten können.
Unser herzliches Dankeschön gilt ganz 
besonders auch den Verantwortlichen, die 
für eine sichere und friedliche Veranstaltung 
sorgen werden. 
Nun hoffen wir noch auf gutes Wetter und 
wünschen Ihnen viel Spaß und Freude auf 
dem Brackweder Schweinemarkt!
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1. Vorsitzender

Liebe Besucherinnen und Besucher des Brackweder Schweinemarkts,
trotz Baustelle auf der Hauptstraße findet der traditionelle Brackweder Schweinemarkt am 
letzten Wochenende im August statt.
Seit Jahrhunderten ist es üblich, dass Menschen aus dem Raum Brackwede, Senne, Ummeln, 
Quelle und der weiteren Umgebung den Brackweder Schweinemarkt besuchen. Man nutzte diese 
Gelegenheit, um sich zu treffen, zu klönen, Neuigkeiten auszutauschen und im Dorf einzukaufen. 
Es wurde mit Schweinen und anderem Vieh gehandelt. Ich kann mich noch daran erinnern, dass 
an der heutigen Ecke Berliner Straße / Stadtring Bauern mit Tieren handelten und den Kauf 
mit Handschlag bestätigten. Auch boten vier große Zelte Tanz mit Kapellen an. Neben Gauklern 
sorgten Schausteller mit Buden und Karussells für Kurzweil.
Der Fortschritt des Umbaus der Hauptstraße ist inzwischen deutlich sichtbar. Trotz der Buddelei 
haben alle Geschäfte geöffnet und bieten den Besucherinnen und Besuchern viele Sonderangebote 
und Schnäppchen an. Für das leibliche Wohl sorgen zahlreiche Verzehrstände 
und Getränkebuden. 
Die WIG verlost zwei Einkaufsgutscheine 
zu je 50 €. Lose erhalten Sie in allen teil-
nehmenden Geschäften an der Haupt-
straße.
Kommen Sie zum Brackweder Schweine-
markt, genießen Sie das gastronomische 
Angebot, nutzen Sie die Angebote im 
Handel und amüsieren Sie sich!
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1. Vorsitzender

Liebe Brackwederinnen, liebe Brackweder, 
liebe Gäste,
herzlich Willkommen zu unserem diesjährigen 
Traditionsfest Brackweder Schweinemarkt - 
mitten in Brackwede. 
Seit 582 Jahren wird dieses Volksfest 
mittlerweile hier gefeiert und das Fest hat es 
geschafft, mit der Zeit zu gehen, ohne dabei 
geliebte Traditionen aufzugeben.
Der Brackweder Schweinemarkt wird seit 
über einem Jahrzehnt am Freitag um 17:00 
Uhr offiziell und traditionell mit Fassanstich 
und Freibier auf dem Treppenplatz eröffnet, 
dieses Jahr wieder einmal zu den Klängen der 
„Magic Boogie Show“. Hierzu heißen wir Sie 
herzlich Willkommen. 
Nach der offiziellen Eröffnung wird uns ein DJ 
in die richtige „Schweinemarktfeststimmung“ 
versetzen. Für das leibliche Wohl ist natürlich 
wieder gesorgt. Auch Tanzen ist ausdrücklich 
erlaubt.
Am Samstag beginnt das Fest um 13:00 Uhr 
mit der Tanzgruppe „No Limits“ des TuS Quelle 
e.V., an den sich bis zum Auftritt der Band 
„Touch of Sound“ am Abend gegen 19:30 Uhr 
ein abwechslungsreiches Bühnenprogramm 
für alle und jeden anschließt.
Am Sonntag, 10:00 Uhr, findet nach dem 
ökumenischen Festgottesdienst um 12:00 
Uhr die traditionelle Ferkelverlosung auf 
der Bühne auf dem Treppenplatz statt. 
Wieder einmal gibt es fünf prall gefüllte 
Sparschweine mit 100 €, 200 €, 300 €, 400 € 
und 500 € zu gewinnen.
An allen drei Tagen lockt die Kirmes auf 
dem Brackweder Marktplatz mit tollen 
Fahrgeschäften für Jung und Alt. Auch ist 
dort für das leibliche Wohl gesorgt. Nutzen 
Sie am Freitag von 15:00 Uhr bis 17:00 Uhr die 
tollen Happy-Hour-Angebote. 
Die Treppenstraße bietet an allen drei 
Tagen eine Vielzahl an Verkaufs- und 
Informationsständen an. 
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- LIVE AUF DEM TREPPENPLATZ -

Freitag, 18:30 Uhr - DJ Gordon
Wir freuen uns, dass mit Gordon Ciesielski 
das erste Mal ein DJ auf dem Brackweder 
Schweinemarkt das Programm der Liveacts auf 
der Bühne des Treppenplatzes erweitert.
Mit Auftritten auf dem Kirschblütenfest 
Enger, den Schützenfesten in Nettelstedt und 
Mainsche und dem Bürgerfest Löhne hat er 
bereits zahlreiche Veranstaltungen mit seiner 
Musik bereichert.
Erleben Sie einen unvergesslichen Abend mit 
den Tracks und Beats von DJ Gordon und lassen 
Sie sich von seiner langjährigen Erfahrung 
und seinem breitgefächerten Repertoire 
begeistern.
Wir wünschen viel Spaß und gute Unterhaltung!

Freitag, 17:30 Uhr - Magic Boogie Show
Die Magic Boogie Show fasziniert nicht nur mit 
musikalischen Qualitäten, sondern zeigt auch 
artistische Einlagen im Stil der klassischen Boogie- 
und Rock`n`Roll-Shows.“ (WDR TV)
Boogie-Woogie, Swing, Rock’n’Roll – die 40er und 
50er Jahre des vergangenen Jahrhunderts waren 
musikalisch ein echtes Highlight.
Die Magic Boogie Show bringt das Gefühl dieser 
Zeit wieder zurück auf die Bühne. Boogieman 
Vito (Piano, Bluesharp und Percussion) bietet 
zusammen mit Tino Roberts (Gitarre und Gesang) 
eine atemberaubende und mitreißende Show. Die 
Beiden beherrschen es, wie kaum jemand sonst, 
das Publikum mitzureißen und verführen es zum 
Tanzen. Das haben sie bereits bei zahlreichen 
Auftritten im Fernsehen, Rundfunk und auf großen 
Blues- oder Jazzfestivals im In- und Ausland 
bewiesen.

- LIVE AUF DEM TREPPENPLATZ -

Samstag, 15:00 Uhr - Werkshausband

Samstag, 16:00 Uhr - The Renegades

Samstag, 13:30 Uhr - Akustik Scheel

Das Repertoire der Band besteht aus Soul und 
Blues Klassikern der 80er und 90er Jahre. Ihre 
Songs bestechen durch harmonische Finesse 
und coole Grooves. Der Tradition verbunden, dem 
Modernen gegenüber offen, präsentieren die 
drei hervorragenden Musiker ihr Können. Mit viel 
Spielwitz, Virtuosität und einer gesunden Portion 
Humor bringen sie ihren akustischen Sound auf 
die Bühne, sodass die Füße nach kurzer Zeit 
mitwippen.
Mark Scheel - Gitarre, Jakob Panhorst - Bass, 
Sebastian Scheel - Minimal Drumset

Linedance ist ein Tanz, den man in der Gruppe, 
aber auch ohne Partnerin/Partner tanzen kann. 
Bei den Brackweder Renegades Linedancern tanzt 
man zu Country und Western, Irish Folk, aber auch 
zu modernen Liedern aus den aktuellen Charts, 
jeweils mit einer ganz eigenen Choreografie. 
Die Renegades-Linedancer Brackwede sind ein 
Club, den es seit gut sechs Jahren gibt und der 
inzwischen über 40 Mitglieder hat. Im Gegensatz 
zu vielen anderen Linedance Gruppen haben die 
Renegades einen eigenen großen Clubraum, in 
dem montags bis donnerstags getanzt wird. 
Nähere Infos unter www.renegades-linedancer.
team, Facebook oder unter 01515 / 48 46 43 0.

Aus einer begleitenden Maßnahme im Jahr 1998 
hervorgegangen, hat sich die WHB inzwischen 
als feste Größe mit einer treuen Fangemeinde 
etabliert. Die fünf Bandmitglieder sehen sich als 
Sprachrohr für mehr Verständigung und gelebte 
Inklusion. Die deutschen Texte der durchweg 
eigenen Kompositionen erzählen von den Sorgen 
und Nöten, aber auch den besonderen Freuden 
der Menschen mit Behinderungen.

Neben der Veröffentlichung von nunmehr sieben CDs zählen die Liveauftritte zu den besonderen 
Stärken der WHB. Die Songs umfassen ein breites Spektrum über Rock, Schlager, Pop und lassen 
den Funken der Freude an der Musik schnell auf das Publikum überspringen. Auf Kreativität und 
eigene Ideen wurde schon immer Wert gelegt, dadurch hebt sich die WHB von anderen Coverbands 
ab. Mit der WHB, um Frontmann Gerrit Mähl, werden die selbst geschriebenen Texte mit eigenen 
Kompositionen originell umgesetzt. Eigene Videos und aussagekräftige Auftritte auf einschlägigen 
Internetplattformen wie Facebook und YouTube gibt es natürlich noch obendrauf.



- LIVE AUF DEM TREPPENPLATZ - - LIVE AUF DEM TREPPENPLATZ -

Sonntag, 13:00 Uhr - Shanty Chor MK

Sonntag, 15:00 Uhr - Ballettschule F. Grell

Der Shanty Chor MK Bielefeld, der nunmehr seit 
dem Jahr 1972 nicht nur national auftritt, sondern 
auch international große Erfolge zu verzeichnen 
hat, gehört zweifelsohne zu den bekanntesten 
und beliebtesten Shanty Chören Deutschlands. Er 
besteht heute aus ca. 30 Sängern inkl. Sailorband 
und verfügt über ein großes, breit gefächertes 
Repertoire an Seemannsliedern und Shanties. 
Musikalisch liefert der Shanty Chor MK Bielefeld 
seinem Publikum unter der Leitung von Beata Nickel 

stets beste Qualität, angereichert durch kurzweilige Moderation, Döntjes, Seemannsgarn und maritime 
Sketche. Er ist im Wesentlichen den klassischen Shanties, unabhängig von aktuellen Strömungen, treu 
geblieben. Die Beliebtheit des Chores bei regionalem wie überregionalem Publikum beweist das, auch 
auf den Bielefelder Stadtteilfesten wie z. B. dem Brackweder Schweinemarkt, stets aufs Neue. Er ist 
immer wieder gern gehört und gesehen! Auch das soziale Engagement des Shanty Chores Bielefeld 
ist sehr umfangreich. So werden regelmäßig Konzerte in Alten- und Pflegeheimen sowie für weitere 
karitative Organisationen und Aktionen gegeben.

Samstag, 17:00 Uhr - Stefan Just
Stefan Just ist ein Singer/Songwriter, Straßen-
musiker und Moderator aus Bielefeld. Er war fast 
25 Jahre der Sänger und Komponist der Band 
„Hallway“. Diese Formation wurde unter anderem 
beim WDR 1 in Köln sowie bei Radio Bielefeld 
vorgestellt. Seit einigen Jahren ist er bundesweit 
als Solomusiker „live & unplugged“ unterwegs; 
auch als Solist hat Just einige Alben veröffentlicht, 
die von der regionalen Presse positiv rezensiert 
worden sind. Ferner hält er seit einigen Jahren 
musikalische Lesungen und Vorträge und 
arbeitet im Kontext dessen bundesweit mit 
Buchhandlungen, Werbegemeinschaften und 
Kulturveranstaltern zusammen.
Infos bei Facebook & YouTube sowie unter 
www.stefanjust.de

Samstag, 19:30 Uhr - Touch of Sound
Die Band Touch of Sound präsentiert Rock & Pop 
Oldies aus drei Jahrzehnten. Von Woodstock 
und Flower Power über kultige Rocksongs der 
70er, bis zu Popsongs der 80er, bringt die Band 
Erinnerungen zurück. Leidenschaftlich und 
virtuos überzeugen die fünf Vollblutmusiker seit 
Jahren ihr Publikum. Songs von Tina Turner, The 
Beatles, Led Zeppelin, CCR, Melissa Etheridge, 
Pink Floyd, Dire Straits, Janis Joplin, Eric Clapton, 
T. Rex, Patti Smith, Alanah Miles, Santana u.v.m. ... 
Ina – Gesang, Marten Alex - Gitarre, Gesang, 
Micki – Bass, Lisa – Drums, Jo - Keyboards
www.touchofsound.de

Auch in diesem Jahr wird der Auftritt der Ballett-
schülerinnen der Ballettschule Grell wieder das 
Publikum begeistern. Seit 1998 existiert die 
Ballettschule Felicitas Grell am Südring 48 in 
Bielefeld-Brackwede, welche von der ehemaligen 
professionellen Tänzerin Felicitas Grell, die 14 
Jahre im Stadttheater Bielefeld engagiert war, 
geleitet wird. In den letzten Jahren wurden viele 
Produktionen von Frau Grell choreografiert und 
auf verschiedenen Bühnen, wie in der Brackweder 

Realschul, dem Brackweder Gymnasium, auf vielen Stadtfesten und Heimen, zur Aufführung gebracht. 
Alles begann mit dem Ballett ,,Der Nussknacker“. Darüber hinaus waren Dornröschen, Wiener 
Geschichten, „Schlagobers“ und viele Musicals auf dem Programm.
Die Ballettschule bietet folgende Kurse an: Kinderballett, Jugendlichen- und Erwachsenenballett, 
Spitzentanz-klasse, Tanzgruppe mittleren Alters („Crazy Ladies“). In Vorbereitung sind momentan: 
Mitwirkung in einer Operettenproduktion, Ballettabend und Mitwirkung beim Brackweder Karneval

Helau liebe Karnevalsfreunde! Wir sind der 
Brackweder Karnevalverein von 1949 e.V. und 
möchten Euch gerne zum Brackweder Schweine-
markt ein wenig Karnevalsluft schnuppern lassen. 
Dazu werden unsere Kronjuwelen ein paar 
Karnevalsklassiker zum Mitsingen und Schunkeln 
darbieten. Und die Prinzengarde wird das Tanzbein 
zu einem echten Karnevalsklassiker schwingen. 
Wir freuen uns auf Euch!

Sonntag, 15:30 Uhr - 
Die Kronjuwelen und Die Wirbelwinde



Freundeskreis Enniskillen 
Mit diesem Motto „rollt“ der neue Freundeskreis Enniskillen am Samstag im Zeitfenster 
von 14:00 Uhr bis 18:00 Uhr über das Gelände des Brackweder Schweinemarkts. 
Mitglieder des Vereins werben mit Bollerwagen, Überraschungen und kleinen  
Spendenaktionen für die Belebung 
unserer Städtepartnerschaft mit 
der nordirischen Stadt. Kommen 
Sie ins Gespräch, entdecken Sie die 
Städtepartnerschaft und schauen 
Sie nach dem Bollerwagen. 
Wir freuen uns auf Sie. 
Nice to meet you!

- WALKING ACTS WÄHREND DER VERANSTALTUNG -- LIVE AUF DEM TREPPENPLATZ -

Sonntag, 17:30 Uhr - White Coffee
Ein leckeres Getränk zu jeder Jahreszeit - oder ein akustischer Genuss.
Eine Gitarre, eine Ukulele und zwei Stimmen im Einklang. Mit eigenen Songs und Coverstücken schaffen 
sie eine harmonische Atmosphäre aus Reggae, Jazz und Popmusik. „Es macht unheimlich viel Spaß, 
die Menschen mit Musik den Alltag vergessen zu lassen.“ Jenny und Andy Grove geben bekannte 
Stücke aus Jazz, Popmusik und Bossa Nova in eigener, stimmungsvoller Version wieder. Es geht ihnen 
hauptsächlich darum, mit ihrer Musik die Wertschätzung der kleinen Dinge im Leben hervorzuheben.  
White Coffee wollen Menschen zusammenbringen, unterhalten und zum Träumen einladen. Im Juli 2016 
ist ihre erste EP „Celine“ mit eigenen Songs erschienen.
Jennifer Grove - Lead Vocals / Ukulele, Andreas Grove - Gitarre / Backing Vocals

Sonntag, 16:00 Uhr - 
Chor Rodnik / Rodnichok
Der deutsch-russische Chor Rodnik - die Quelle 
ist ein gern gesehener Gast bei verschiedenen 
Veranstaltungen in Herford und Umgebung. Mit 
seinem internationalen Repertoire, das mit viel 
Leidenschaft gekonnt vorgetragen wird, und 
ausgefallenen Kostümen, sorgt der Chor für eine 
gute Stimmung und Lust zum Mitsingen. 
Auch der Nachwuchschor Rodnichok ist da eine 
gute Unterstützung und sorgt für Begeisterung 
bei den Zuschauerinnen und Zuschauern.

66 Jahre Städtepartnerschaft
mit Bielefeld-Brackwede 

und Enniskillen / Nordirland

Lust diese Freundschaft mitzugestalten 
– mitzupflegen – grenzüberschreitende 
Brücken zu bauen – Menschen und 
Kulturen kennenzulernen?

Wir setzen uns dafür ein und freuen uns 
auf dich!

You‘re Welcome!

Kontakt
Freundeskreis Enniskillen
c/o Bohlenweg 22d – 33649 Bielefeld
Mail: freundeskreis-enniskillen@web.de



Star Wars Helden 
Stell Dir vor, Du gehst gemütlich durch 
die Stadt und begegnest dort plötzlich 
Deinen Star Wars Helden, kannst Dich 
mit ihnen unterhalten und Fotos machen. 
Klingt gut?
Diese Vorstellung könnte am Samstag 
und Sonntag Wirklichkeit werden.
Der Cantina Base 7-17 e.V. und der da-
zugehörige Outpost 21 sind eine Gruppe 
Star Wars Fans, die u. a. entsprechende 

Kostüme nachbauen und diese auf Events tragen. Damit sorgen sie nicht 
nur für schöne Augenblicke und Erinnerungen, sondern tun sogar noch 
etwas Gutes: Sie freuen sich über Spenden, mit denen sie vor allem Ein-
richtungen für Kinder und den Tierschutz, aber auch die DMSG - Deutsche 
Multiple Sklerose Gesellschaft unterstützen.
Darüber hinaus bekommst Du an ihrem Stand in der Treppenstraße Infor-
mationen über den Verein und ihre karitative Arbeit.

- WALKING ACTS WÄHREND DER VERANSTALTUNG -

Dangel Sanitär- und Heizungsanlagen  |  Sportstraße 30  |  33647 Bielefeld
Tel. 0521 441097  |  info@dangel-haustechnik.de  |  www.dangel-haustechnik.de

Quirkendörperin und Quirkendörper 
Die Beiden erzählen am Samstag und Sonntag Spannendes aus der Brack-
weder Geschichte, erklären die Herkunft ihrer Namen und was eine un-
scheinbare Pflanze damit zu tun hat. Die Besucherinnen und Besucher 
können sich außerdem bei ihnen mit „Schweineöhrchen“ und Wacholder-
schnaps vom „Lierpel“ (Plattdeutsch für Löffel) stärken.

Marktfrau Rosi
Die Brackweder Ortsheimatpflegerin ist am Sams-
tag und Sonntag im historischen Gewand mit einem 
Schweinchen im Korb auf dem Brackweder Schweine-
markt unterwegs!

QuirkendörperinQuirkendörperin QuirkendörperQuirkendörper

RosiRosi

- WALKING ACTS WÄHREND DER VERANSTALTUNG -



- BÜHNENPROGRAMM AUF DEM TREPPENPLATZ -

Freitag, den 23.08.2024 
17:00 Uhr	 Eröffnung durch den Bezirksbürgermeister  
		  Jesco von Kuczkowski und den Leiter des  
		  Bezirksamts Brackwede Hans-Georg Hellermann  
		  zusammen mit der Quirkendörperin Katrin Becker 
		  Magic Boogie Show 
		  Fassanstich        
18:30 Uhr	 DJ Gordon

Samstag, den 24.08.2024
13:00 Uhr 	 Tanzgruppe No Limits (TuS Quelle e.V.) 
13:15 Uhr	 Tanzgruppe Thrakischer Verein Bielefeld & Umgebung
13:30 Uhr 	 Akustik Band Scheel 
14:30 Uhr	 Das BWG stellt sich sportlich vor 
15:00 Uhr	 Werkhausband
16:00 Uhr	 The Renegades
17:00 Uhr	 Stefan Just
19:30 Uhr	 Touch of Sound

Sonntag, den 25.08.2024
10:00 Uhr	 Open-Air-Gottesdienst
12:00 Uhr	 Große FERKELVERLOSUNG
13:00 Uhr	 Shanty Chor MK Bielefeld
15:00 Uhr	 Ballettschülerinnen der Ballettschule F. Grell 
15:30 Uhr	 Brackweder Karnevalverein
		  Die Kronjuwelen und Die Wirbelwinde
16:00 Uhr	 Chor Rodnik / Rodnichok
17:30 Uhr	 White Coffee

Stände Treppenplatz / Kirmes 
Freitag:	 14:00 Uhr 	- 23:00 Uhr 
Samstag:	 13:00 Uhr 	- 23:00 Uhr  
Sonntag:	 11:30 Uhr 	 - 20:00 Uhr 
		  - 22:00 Uhr (Kirmes)

Stände Treppenstraße 
Freitag:	 14:00 Uhr 	- 19:00 Uhr 
Samstag:	 13:00 Uhr 	- 19:00 Uhr 
Sonntag:	 11:30 Uhr 	 - 19:00 Uhr	

Brackweder Stadtpark - 1. AFC 
Freitag: 	 14:00 Uhr 	- 19:00 Uhr 

Kinderparadies im Brackweder Stadtpark 
Samstag: 	 13:00 Uhr 	- 19:00 Uhr 
Sonntag:	 11:30 Uhr 	 - 19:00 Uhr	

(Kinder-)Trödelmarkt Parkplatz „An der Brücke“ 
Samstag: 	 14:00 Uhr 	- 19:00 Uhr 
Sonntag:	 14:00 Uhr 	- 19:00 Uhr

ÖFFNUNGSZEITEN

- BÜHNENPROGRAMM AUF DEM TREPPENPLATZ -
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25./25. August 2024
jeweils 14 - 19 Uhr
auf dem Parkplatz “An der
Brücke”

Samstag und Sonntag
jeweils von 14:00 Uhr bis 19:00 Uhr
auf dem Parkplatz  An der Brücke”

(KINDER-) 
Trödelmarkt

Standbuchung unter:
www.bielefeld.de/kinder-troedelmarkt-buchen

Veranstalter: Stadt Bielefeld, Bezirksamt Brackwede

könnt Ihr Burritos, Wraps, Hot Dogs, Wedges, 
Mozzarella Sticks, Chicken Nuggets, Chili Cheese 
Nuggets, Kaiserschmarrn und Softdrinks erwerben.

1. AFC Bielefeld Bulldogs e.V.
Vor allem durch den legendären Super Bowl ist American Football in aller Munde.  
Und auch auf dem Brackweder Schweinemarkt gibt es NFL-Flair vom Feinsten!
Am Freitag findet von 14:00 Uhr bis 19:00 Uhr ein Probetraining im Brackweder 
Stadtpark statt. Die Bielefeld Bulldogs sind stolz darauf, sowohl eine U16- als auch 
eine U13-Mannschaft zu haben.
Talentierte, junge Spieler tacklen, blocken, werfen und kicken und repräsentieren 
dabei Entschlossenheit, Team- und Sportgeist. Unter fachkundiger Anleitung ihrer 
Coaches entwickeln die Teams ihre Fähigkeiten mit viel Begeisterung und Ehrgeiz 
kontinuierlich weiter und können dadurch großartige Leistungen erbringen.
Dein Interesse ist geweckt? 
Dann mache mit beim Probetraining der Bielefeld Bulldogs! Erfahre mehr über die 
Grundlagen des American Footballs und lerne den populären Sport hautnah kennen.
Die Ansprechpartner des 1. AFC Bielefeld Bulldogs e.V. geben Dir zudem gerne weitere 
Informationen über die Mitgliedschaften im Verein.
Komme in unser Team, werde Nachwuchsspieler und wirke bei der erfolgs- 
versprechenden Zukunft des American Footballs in Bielefeld mit!
Werde Teil des Teams. Werde ein Bulldog.
Übrigens: Neben American Football bietet der Verein auch Basketball und Cheerleading an!

Schon gewusst? 
Typisch ist das sogenannte „Tailgating“: American-Football-Fans treffen sich in 
Amerika schon einige Stunden vor den Football-Partien auf den Parkplätzen der 
Stadien. Gemeinsames BBQ ist ein fester Bestandteil der  NFL-Tradition, die seit Beginn 
des 20. Jahrhunderts nicht mehr wegzudenken ist - fast so alt, wie der Brackweder 
Schweinemarkt mit seinen 582 Jahren. 
Dieses Lebensgefühl lassen wir uns natürlich 
nicht entgehen! Daher steht ein Foodtruck 
mit meterlangem Smoker für Dich bereit!

Bei



„1. Ferkel-Club Brackwede“ -
unser Kinderparadies!

Nach der Heim-EM mit spannenden Spielen, tollen Fußballspielern und 
begeisterten Fans geht es im Kinderparadies des Brackweder Schweinemarkts 
für alle Kinder und Jugendlichen sportlich weiter.
 
Auf der Wiese des Brackweder Stadtparks werden für Dich am Samstag von 
13:00 Uhr bis 19:00 Uhr sowie am Sonntag von 11:30 Uhr bis 19:00 Uhr jede 
Menge Activity-Stops angeboten.
 
Werde Mitglied im „1. Ferkel-Club Brackwede“ und hol Dir für jede absolvierte 
Station einen Stempel ab. Wer mindestens vier verschiedene Stempel sammeln 
konnte, bekommt einen Ferkel-Champion-Button.
Worauf wartest Du noch? Hol Dir Deine Ferkel-Club-Karte vor Ort ab und leg los!
 

Neben einer Riesen-Rutsche, einem Time-Run                                                              , 
einer Hüpfburg, einem Spielmobil, u. a. mit einer Rollenbahn, Kettcars und 
Waveboards erwarten Dich spaßige Fußball Highlights, wie eine aufblasbare 
Torwand, ein Menschenkicker, ein Fußball-Dart XXL und ein Fußball-Rodeo, 
welches von                                                                ermöglicht wurde.
 

Doch das ist noch nicht alles:
Um die Kraftreserven wieder aufzufüllen, steht am Samstag ein BBQ für Dich 
bereit. Der meterlange Smoker rundet die große Fußballfamilienparty mit so 
einigen Leckereien ab, die zum Verkauf angeboten werden.

Image-Anzeige 
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Programmheft Brackweder Schweinemarkt

1/2 Seite, 148 x 105 (154 x 111) mm, 4c

Wir sind weiterhin  
für Sie in Brackwede, 

Senne, Ummeln, Quelle, 
Gadderbaum und  
Steinhagen da!

Wir sind umgezogen!
Seit dem 15. Juli 2024 finden Sie uns hier:

Carl-Severing-Straße 97 a  
33649 Bielefeld-Quelle

Ansicht! 
Die Anzeige mit Beschnitt befindet sich auf der Folgeseite!

Am Sonntag kannst Du leckere Snacks und Getränke, wie: Donuts, Bubble Tea, 
Waffeln, Slush, und Softgetränke kaufen                     und Dich kostenlos 

mit Glitzertattoos aufhübschen
lassen. 
 
Um 16:00 Uhr wird Dich dann die Band KrAWAllo mit fetzigem Familien Rock´n´Roll 
begeistern. Wir laden alle großen und kleinen Ferkel zum Tanzen und Mitsingen 
ein! 
 
Genieß die kostenlosen Attraktionen so 
oft Du willst und freu Dich auf jede Menge 
Action und Spaß im Kinderparadies des 
„1. Ferkel-Club Brackwede“!

„1. Ferkel-Club Brackwede“ -
unser Kinderparadies!



Spuren der Glaubenszeugen - oder: Wer glaubt, ist nicht allein! 
Ökumenischer Open-Air-Gottesdienst
Sonntag, 10:00 Uhr auf dem Treppenplatz
Die großen Frauen und Männer des Glaubens, auch bekannt als 
„Heilige“, haben in unserer Kultur und unserem Brauchtum ihre Spuren 
hinterlassen. Mal sind sie deutlich und klar zu erkennen – etwa anlässlich 
des Gedenktages des Heiligen Nikolaus am 6. Dezember, - mal muss man 
genauer hinschauen, um sie zu entdecken. Auch beim alljährlichen 
Brackweder Schweinemarkt lassen sich die Spuren eines der großen 
Glaubenszeugen finden, nämlich die des Apostels Bartholomäus. Rund 
um seinen Gedenktag, den 24. August, entwickelte sich der Brackweder 
Schweinemarkt, den wir heute als Kirmes kennen.
Die Spurensuche geht weiter. Wer wurde in unserem Leben zu besonderen 
Zeuginnen und Zeugen des Glaubens? Dazu herzliche Einladung zum 
ökumenischen Open-Air-Gottesdienst mit Daniel Kallen, evangelischer 
Pfarrer i. R. und Lektor Jörg Eilers von der römisch-katholischen Herz-

Jesu-Gemeinde.

Menschenkicker-Turnier / Ferkel-Cup

Achtung, fertig, Anpfiff! Weckt Euren Teamgeist und macht mit!

Im „1. Ferkel-Club Brackwede“ - unserem Kinderparadies auf dem Brackweder 
Schweinemarkt gibt es eine besondere Mitmachaktion: 
Wir lassen die Heim-EM am Samstag und Sonntag von 15:00 Uhr bis 17:00 Uhr 
wiederaufleben.
Trommle Deine Mannschaft, bestehend aus fünf Personen, zusammen und 
kämpft gemeinsam im Menschenkicker um den Sieg! Der Preis besteht aus 
einem mit Wertmarken gut gefüllten Pokal, welche an allen Ständen auf dem 
Treppenplatz eingelöst werden können.
Der Menschenkicker bietet auf einer Fläche von 7 mal 11 Metern viel Raum für 
Spaß, Action und Teamgeist!
In 2 x 5 Minuten könnt Ihr Euer Können unter Beweis stellen. 
Ob jung oder alt, Familien, Freunde, Nachbarn, Arbeitskolleginnen und 
-kollegen, Vereine, Praxen, Institutionen, Schulen, KiTas oder Unternehmen - 
macht mit und gewinnt den 

Ferkel-Cup-Pokal.

Folgende Angaben sind für die Anmeldung unter bezirksamt.brackwede@
bielefeld.de notwendig: Name und Alter der Gruppe, Ansprechpartner mit 
Anschrift und Telefonnummer. Die Teilnahme ist kostenlos. 
Der Anmeldeschluss ist der 22.08.2024.
Gerne kann der Menschenkicker außerhalb der Turnierzeiten kostenlos von 
allen Besucherinnen und Besuchern des Brackweder Schweinemarkts genutzt 
werden. Sportbekleidung ist dafür nicht erforderlich.

BARTHOLOMÄUS-KIRCHE BRACKWEDE 



Die Blumendekoration des Treppenplatzes  
ist eine freundliche Unterstützung  
von

Veranstalter: 
Bezirksamt Brackwede 
Hans-Georg Hellermann 
Germanenstraße 22 
33647 Bielefeld 
bezirksamt.brackwede@bielefeld.de
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Tel. 0176 32 131 648 
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SCHON GEHÖRT?
WIR SIND MIT FORD AB ENDE 2024 AUCH AN DER 
 HALLENSTRASSE/ECKENDORFER STRASSE ZU FINDEN.

Autohaus Büddemann GmbH
Südring 20 · 33647 Bielefeld
Telefon 0521 94264-0 
www.ford-bueddemann-bielefeld.de
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HEIMATHAUS BRACKWEDE
Im „Roten Amt“ in der Cherusker-
straße 1 lädt der Heimatverein am 
Samstag und Sonntag herzlich zu 
Kaffee und Kuchen ein. Außerdem 
gibt es einen Bücherflohmarkt 
und Führungen durch die 
Ausstellung. Diese bietet anhand 
von Objekten, Fotos und Urkunden 
aus unterschiedlichen Jahrzehnten 
spannende Einblicke in die 
Brackweder Geschichte.
Öffnungszeiten: 
Samstag und Sonntag 
14:00 Uhr bis 18:00 Uhr



Tel. 0521/942550

Abb. zeigt limitiertes Sondermodell Corsa Yes mit Sonderausstattung.
Beispielfoto der Baureihe. Ausstattungsmerkmale ggf. nicht Bestandteil des Angebots.

DER OPEL CORSA YES ¥

SAG #YES ZUM
SONDERMODELL

Die exklusive Sonderauflage von Deutschlands
meistverkauften Kleinwagen[a] begeistert mit
herausragenden Highlights:

¥  Sportsitze in Stoff/ Premium-Lederoptik mit roten
Akzenten

¥  7” Digitales Cluster
¥  Innenraum-Dekore in Weiß
¥  #Yes of Corsa-Emblem im Innenraum
¥  Exklusive Rekord Rot-Lackierung
¥  u.v.m.

UNSER LEASINGANGEBOT
für den Corsa YES, 1.2 Direct Injection Turbo 74 kW
(100 PS), Start/Stop, Euro 6e, manuelles 6-Gang-
Getriebe, Betriebsart: Benzin

MONATSRATE 165,– €
Kilometerleasing-Angebot: Leasingsonderzahlung: 0,– €, Gesamtbetrag: 18.426,– €,
Laufzeit(Monate)/Anzahl der Raten: 24, Anschaffungspreis: 19.701,– €, Laufleistung
(km/Jahr): 10.000. Überführungskosten: 1.240,– €  sind separat an Autohaus
Markötter GmbH zu entrichten.

Ein unverbindliches Privatkunden-Angebot (Bonität vorausgesetzt) der Stellantis
Bank SA Niederlassung Deutschland, Siemensstraße 10, 63263 Neu-Isenburg, für die
Autohaus Markötter GmbH als ungebundener Vermittler tätig ist. Alle Preisangaben
verstehen sich inkl. MwSt. Gesamtbetrag ist Summe aus Leasingsonderzahlung und
monatlichen Leasingraten. Abrechnung von Mehr- und Minderkilometern (Freigrenze
2.500 km) sowie ggf. Schäden nach Vertragsende.

Privatkundenangebot inkl. Händler-Gebrauchtwageneintauschprämie i.H.v. 2 % der
UPE des Herstellers bei Kauf oder Leasing des Opel Neufahrzeugs und gleichzeitiger
Inzahlungnahme eines mind. 6 Monate auf den Neufahrzeugkunden zugelassenen
Altfahrzeugs der Marke Opel oder eines anderen Fabrikats, das nicht zum Stellantis-
Konzern gehört. Ausgenommen sind alle Altfahrzeuge der Stellantis Marken. Nicht
kombinierbar mit anderen Rabatten und Aktionen.

Kombinierte Werte gem. WLTP: Kraftstoffverbrauch 5,3
l/100 km; CO

2
-Emission 120 g/km; CO

2
-Klasse: D

[a] Gemäß offizieller Zulassungsstatistik des deutschen Kraftfahrt Bundesamt im
Gesamtzeitraum 2022 und 2023.

Autohaus Markötter GmbH
Artur-Ladebeck-Str. 208

33647 Bielefeld
Tel.: 0521/942550

SAG #YES ZUM SONDERMODELL
Die exklusive Sonderauflage von Deutschlands meistverkauften 
Kleinwagen¹ begeistert mit herausragenden Highlights:

Sportsitze in Stoff/ Premium-Lederoptik mit roten Akzenten
7‘‘ Digitales Cluster
Innenraum-Dekore in Weiß
#Yes of Corsa-Emblem im Innenraum
Exklusive Rekord Rot-Lackierung
u.v.m.
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für den Corsa YES, 1.2 Direct Injection Turbo 74 kW (100 PS), Start/
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MONATSRATE      165,– €
¹Gemäß offizieller Zulassungsstatistik des deutschen Kraftfahrt Bundesamt im Gesamtzeitraum 2022 und 2023. Kilometerleasing-Angebot: Leasingsonderzahlung: 0,– €, Gesamtbetrag: 18.426,– €, Laufzeit(Mona-
te)/Anzahl der Raten: 24, Anschaffungspreis: 19.701,– €, Laufleistung (km/Jahr): 10.000. Überführungskosten: 1.240,– € sind separat an Autohaus Markötter GmbH zu entrichten. Ein unverbindliches Privatkunden-
Angebot (Bonität vorausgesetzt) der Stellantis Bank SA Niederlassung Deutschland, Siemensstraße 10, 63263 Neu-Isenburg, für die Autohaus Markötter GmbH als ungebundener Vermittler tätig ist. Alle Preisan-
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Vertragsende. Kombinierte Werte gem. WLTP: Kraftstoffverbrauch 5,3 l/100 km; CO2-Emission 120 g/km; CO2-Klasse: D. 

Autohaus Markötter GmbH
Artur-Ladebeck-Str. 208
33647 Bielefeld

Tel.: 0521/942550

Abb. zeigt limitiertes Sondermodell Corsa Yes mit Sonderausstattung.
Beispielfoto der Baureihe. Ausstattungsmerkmale ggf. nicht Bestandteil des Angebots.

DER OPEL CORSA YES ¥

SAG #YES ZUM
SONDERMODELL

Die exklusive Sonderauflage von Deutschlands
meistverkauften Kleinwagen[a] begeistert mit
herausragenden Highlights:

¥  Sportsitze in Stoff/ Premium-Lederoptik mit roten
Akzenten

¥  7” Digitales Cluster
¥  Innenraum-Dekore in Weiß
¥  #Yes of Corsa-Emblem im Innenraum
¥  Exklusive Rekord Rot-Lackierung
¥  u.v.m.

UNSER LEASINGANGEBOT
für den Corsa YES, 1.2 Direct Injection Turbo 74 kW
(100 PS), Start/Stop, Euro 6e, manuelles 6-Gang-
Getriebe, Betriebsart: Benzin

MONATSRATE 165,– €
Kilometerleasing-Angebot: Leasingsonderzahlung: 0,– €, Gesamtbetrag: 18.426,– €,
Laufzeit(Monate)/Anzahl der Raten: 24, Anschaffungspreis: 19.701,– €, Laufleistung
(km/Jahr): 10.000. Überführungskosten: 1.240,– €  sind separat an Autohaus
Markötter GmbH zu entrichten.

Ein unverbindliches Privatkunden-Angebot (Bonität vorausgesetzt) der Stellantis
Bank SA Niederlassung Deutschland, Siemensstraße 10, 63263 Neu-Isenburg, für die
Autohaus Markötter GmbH als ungebundener Vermittler tätig ist. Alle Preisangaben
verstehen sich inkl. MwSt. Gesamtbetrag ist Summe aus Leasingsonderzahlung und
monatlichen Leasingraten. Abrechnung von Mehr- und Minderkilometern (Freigrenze
2.500 km) sowie ggf. Schäden nach Vertragsende.

Privatkundenangebot inkl. Händler-Gebrauchtwageneintauschprämie i.H.v. 2 % der
UPE des Herstellers bei Kauf oder Leasing des Opel Neufahrzeugs und gleichzeitiger
Inzahlungnahme eines mind. 6 Monate auf den Neufahrzeugkunden zugelassenen
Altfahrzeugs der Marke Opel oder eines anderen Fabrikats, das nicht zum Stellantis-
Konzern gehört. Ausgenommen sind alle Altfahrzeuge der Stellantis Marken. Nicht
kombinierbar mit anderen Rabatten und Aktionen.

Kombinierte Werte gem. WLTP: Kraftstoffverbrauch 5,3
l/100 km; CO

2
-Emission 120 g/km; CO

2
-Klasse: D

[a] Gemäß offizieller Zulassungsstatistik des deutschen Kraftfahrt Bundesamt im
Gesamtzeitraum 2022 und 2023.

Autohaus Markötter GmbH
Artur-Ladebeck-Str. 208

33647 Bielefeld
Tel.: 0521/942550

Abb. zeigt limitiertes Sondermodell Corsa Yes mit Sonderausstattung.
Beispielfoto der Baureihe. Ausstattungsmerkmale ggf. nicht Bestandteil des Angebots.

DER OPEL CORSA YES ¥

SAG #YES ZUM
SONDERMODELL

Die exklusive Sonderauflage von Deutschlands
meistverkauften Kleinwagen[a] begeistert mit
herausragenden Highlights:

¥  Sportsitze in Stoff/ Premium-Lederoptik mit roten
Akzenten

¥  7” Digitales Cluster
¥  Innenraum-Dekore in Weiß
¥  #Yes of Corsa-Emblem im Innenraum
¥  Exklusive Rekord Rot-Lackierung
¥  u.v.m.

UNSER LEASINGANGEBOT
für den Corsa YES, 1.2 Direct Injection Turbo 74 kW
(100 PS), Start/Stop, Euro 6e, manuelles 6-Gang-
Getriebe, Betriebsart: Benzin

MONATSRATE 165,– €
Kilometerleasing-Angebot: Leasingsonderzahlung: 0,– €, Gesamtbetrag: 18.426,– €,
Laufzeit(Monate)/Anzahl der Raten: 24, Anschaffungspreis: 19.701,– €, Laufleistung
(km/Jahr): 10.000. Überführungskosten: 1.240,– €  sind separat an Autohaus
Markötter GmbH zu entrichten.

Ein unverbindliches Privatkunden-Angebot (Bonität vorausgesetzt) der Stellantis
Bank SA Niederlassung Deutschland, Siemensstraße 10, 63263 Neu-Isenburg, für die
Autohaus Markötter GmbH als ungebundener Vermittler tätig ist. Alle Preisangaben
verstehen sich inkl. MwSt. Gesamtbetrag ist Summe aus Leasingsonderzahlung und
monatlichen Leasingraten. Abrechnung von Mehr- und Minderkilometern (Freigrenze
2.500 km) sowie ggf. Schäden nach Vertragsende.

Privatkundenangebot inkl. Händler-Gebrauchtwageneintauschprämie i.H.v. 2 % der
UPE des Herstellers bei Kauf oder Leasing des Opel Neufahrzeugs und gleichzeitiger
Inzahlungnahme eines mind. 6 Monate auf den Neufahrzeugkunden zugelassenen
Altfahrzeugs der Marke Opel oder eines anderen Fabrikats, das nicht zum Stellantis-
Konzern gehört. Ausgenommen sind alle Altfahrzeuge der Stellantis Marken. Nicht
kombinierbar mit anderen Rabatten und Aktionen.

Kombinierte Werte gem. WLTP: Kraftstoffverbrauch 5,3
l/100 km; CO

2
-Emission 120 g/km; CO

2
-Klasse: D

[a] Gemäß offizieller Zulassungsstatistik des deutschen Kraftfahrt Bundesamt im
Gesamtzeitraum 2022 und 2023.

Autohaus Markötter GmbH
Artur-Ladebeck-Str. 208

33647 Bielefeld
Tel.: 0521/942550

Abb. zeigt limitiertes Sondermodell Corsa Yes mit Sonderausstattung.
Beispielfoto der Baureihe. Ausstattungsmerkmale ggf. nicht Bestandteil des Angebots.

DER OPEL CORSA YES ¥

SAG #YES ZUM
SONDERMODELL

Die exklusive Sonderauflage von Deutschlands
meistverkauften Kleinwagen[a] begeistert mit
herausragenden Highlights:

¥  Sportsitze in Stoff/ Premium-Lederoptik mit roten
Akzenten

¥  7” Digitales Cluster
¥  Innenraum-Dekore in Weiß
¥  #Yes of Corsa-Emblem im Innenraum
¥  Exklusive Rekord Rot-Lackierung
¥  u.v.m.

UNSER LEASINGANGEBOT
für den Corsa YES, 1.2 Direct Injection Turbo 74 kW
(100 PS), Start/Stop, Euro 6e, manuelles 6-Gang-
Getriebe, Betriebsart: Benzin

MONATSRATE 165,– €
Kilometerleasing-Angebot: Leasingsonderzahlung: 0,– €, Gesamtbetrag: 18.426,– €,
Laufzeit(Monate)/Anzahl der Raten: 24, Anschaffungspreis: 19.701,– €, Laufleistung
(km/Jahr): 10.000. Überführungskosten: 1.240,– €  sind separat an Autohaus
Markötter GmbH zu entrichten.

Ein unverbindliches Privatkunden-Angebot (Bonität vorausgesetzt) der Stellantis
Bank SA Niederlassung Deutschland, Siemensstraße 10, 63263 Neu-Isenburg, für die
Autohaus Markötter GmbH als ungebundener Vermittler tätig ist. Alle Preisangaben
verstehen sich inkl. MwSt. Gesamtbetrag ist Summe aus Leasingsonderzahlung und
monatlichen Leasingraten. Abrechnung von Mehr- und Minderkilometern (Freigrenze
2.500 km) sowie ggf. Schäden nach Vertragsende.

Privatkundenangebot inkl. Händler-Gebrauchtwageneintauschprämie i.H.v. 2 % der
UPE des Herstellers bei Kauf oder Leasing des Opel Neufahrzeugs und gleichzeitiger
Inzahlungnahme eines mind. 6 Monate auf den Neufahrzeugkunden zugelassenen
Altfahrzeugs der Marke Opel oder eines anderen Fabrikats, das nicht zum Stellantis-
Konzern gehört. Ausgenommen sind alle Altfahrzeuge der Stellantis Marken. Nicht
kombinierbar mit anderen Rabatten und Aktionen.

Kombinierte Werte gem. WLTP: Kraftstoffverbrauch 5,3
l/100 km; CO

2
-Emission 120 g/km; CO

2
-Klasse: D

[a] Gemäß offizieller Zulassungsstatistik des deutschen Kraftfahrt Bundesamt im
Gesamtzeitraum 2022 und 2023.

Autohaus Markötter GmbH
Artur-Ladebeck-Str. 208

33647 Bielefeld
Tel.: 0521/942550

Abb. zeigt limitiertes Sondermodell Corsa Yes mit Sonderausstattung.
Beispielfoto der Baureihe. Ausstattungsmerkmale ggf. nicht Bestandteil des Angebots.

DER OPEL CORSA YES ¥

SAG #YES ZUM
SONDERMODELL

Die exklusive Sonderauflage von Deutschlands
meistverkauften Kleinwagen[a] begeistert mit
herausragenden Highlights:

¥  Sportsitze in Stoff/ Premium-Lederoptik mit roten
Akzenten

¥  7” Digitales Cluster
¥  Innenraum-Dekore in Weiß
¥  #Yes of Corsa-Emblem im Innenraum
¥  Exklusive Rekord Rot-Lackierung
¥  u.v.m.

UNSER LEASINGANGEBOT
für den Corsa YES, 1.2 Direct Injection Turbo 74 kW
(100 PS), Start/Stop, Euro 6e, manuelles 6-Gang-
Getriebe, Betriebsart: Benzin

MONATSRATE 165,– €
Kilometerleasing-Angebot: Leasingsonderzahlung: 0,– €, Gesamtbetrag: 18.426,– €,
Laufzeit(Monate)/Anzahl der Raten: 24, Anschaffungspreis: 19.701,– €, Laufleistung
(km/Jahr): 10.000. Überführungskosten: 1.240,– €  sind separat an Autohaus
Markötter GmbH zu entrichten.

Ein unverbindliches Privatkunden-Angebot (Bonität vorausgesetzt) der Stellantis
Bank SA Niederlassung Deutschland, Siemensstraße 10, 63263 Neu-Isenburg, für die
Autohaus Markötter GmbH als ungebundener Vermittler tätig ist. Alle Preisangaben
verstehen sich inkl. MwSt. Gesamtbetrag ist Summe aus Leasingsonderzahlung und
monatlichen Leasingraten. Abrechnung von Mehr- und Minderkilometern (Freigrenze
2.500 km) sowie ggf. Schäden nach Vertragsende.

Privatkundenangebot inkl. Händler-Gebrauchtwageneintauschprämie i.H.v. 2 % der
UPE des Herstellers bei Kauf oder Leasing des Opel Neufahrzeugs und gleichzeitiger
Inzahlungnahme eines mind. 6 Monate auf den Neufahrzeugkunden zugelassenen
Altfahrzeugs der Marke Opel oder eines anderen Fabrikats, das nicht zum Stellantis-
Konzern gehört. Ausgenommen sind alle Altfahrzeuge der Stellantis Marken. Nicht
kombinierbar mit anderen Rabatten und Aktionen.

Kombinierte Werte gem. WLTP: Kraftstoffverbrauch 5,3
l/100 km; CO

2
-Emission 120 g/km; CO

2
-Klasse: D

[a] Gemäß offizieller Zulassungsstatistik des deutschen Kraftfahrt Bundesamt im
Gesamtzeitraum 2022 und 2023.

Autohaus Markötter GmbH
Artur-Ladebeck-Str. 208

33647 Bielefeld
Tel.: 0521/942550

Abb. zeigt limitiertes Sondermodell Corsa Yes mit Sonderausstattung.
Beispielfoto der Baureihe. Ausstattungsmerkmale ggf. nicht Bestandteil des Angebots.

DER OPEL CORSA YES ¥

SAG #YES ZUM
SONDERMODELL

Die exklusive Sonderauflage von Deutschlands
meistverkauften Kleinwagen[a] begeistert mit
herausragenden Highlights:

¥  Sportsitze in Stoff/ Premium-Lederoptik mit roten
Akzenten

¥  7” Digitales Cluster
¥  Innenraum-Dekore in Weiß
¥  #Yes of Corsa-Emblem im Innenraum
¥  Exklusive Rekord Rot-Lackierung
¥  u.v.m.

UNSER LEASINGANGEBOT
für den Corsa YES, 1.2 Direct Injection Turbo 74 kW
(100 PS), Start/Stop, Euro 6e, manuelles 6-Gang-
Getriebe, Betriebsart: Benzin

MONATSRATE 165,– €
Kilometerleasing-Angebot: Leasingsonderzahlung: 0,– €, Gesamtbetrag: 18.426,– €,
Laufzeit(Monate)/Anzahl der Raten: 24, Anschaffungspreis: 19.701,– €, Laufleistung
(km/Jahr): 10.000. Überführungskosten: 1.240,– €  sind separat an Autohaus
Markötter GmbH zu entrichten.

Ein unverbindliches Privatkunden-Angebot (Bonität vorausgesetzt) der Stellantis
Bank SA Niederlassung Deutschland, Siemensstraße 10, 63263 Neu-Isenburg, für die
Autohaus Markötter GmbH als ungebundener Vermittler tätig ist. Alle Preisangaben
verstehen sich inkl. MwSt. Gesamtbetrag ist Summe aus Leasingsonderzahlung und
monatlichen Leasingraten. Abrechnung von Mehr- und Minderkilometern (Freigrenze
2.500 km) sowie ggf. Schäden nach Vertragsende.

Privatkundenangebot inkl. Händler-Gebrauchtwageneintauschprämie i.H.v. 2 % der
UPE des Herstellers bei Kauf oder Leasing des Opel Neufahrzeugs und gleichzeitiger
Inzahlungnahme eines mind. 6 Monate auf den Neufahrzeugkunden zugelassenen
Altfahrzeugs der Marke Opel oder eines anderen Fabrikats, das nicht zum Stellantis-
Konzern gehört. Ausgenommen sind alle Altfahrzeuge der Stellantis Marken. Nicht
kombinierbar mit anderen Rabatten und Aktionen.

Kombinierte Werte gem. WLTP: Kraftstoffverbrauch 5,3
l/100 km; CO

2
-Emission 120 g/km; CO

2
-Klasse: D

[a] Gemäß offizieller Zulassungsstatistik des deutschen Kraftfahrt Bundesamt im
Gesamtzeitraum 2022 und 2023.

Autohaus Markötter GmbH
Artur-Ladebeck-Str. 208

33647 Bielefeld
Tel.: 0521/942550



FERKELVERLOSUNG 
auf dem Treppenplatz
Am Sonntag findet um 12:00 Uhr die Ferkelverlosung  
auf dem Treppenplatz statt.  
Zu gewinnen gibt es fünf Sparschweine mit Bargeld.
Die Loskarten erhalten Sie in vielen Geschäften an der Haupt- und 
Treppenstraße sowie während des Brackweder Schweinemarkts  
an den Ständen.

Es darf nur eine Loskarte pro Person ausgefüllt werden,  
diese können Sie zu folgenden Zeiten in die Losbox vor der Bühne  
auf dem Treppenplatz einwerfen:

     Freitag von 17:00 Uhr bis 22:00 Uhr 
     Samstag von 14:00 Uhr bis 17:00 Uhr
Der Gewinn kann nur persönlich während der Verlosung 
entgegengenommen werden. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

 

 

 

 

 

1 Sparschwein mit 500 €
1 Sparschwein mit 400 €
1 Sparschwein mit 300 €
1 Sparschwein mit 200 €
1 Sparschwein mit 100 €

TREPPENPLATZ  
Crêpe-Contor - Crêpes und Kaffee 
Der verrückte Grieche - Griechische Spezialitäten 
Josef Weißen - Reibekuchen 
Streetfood Catering Royal - Pizza, Flammkuchen und Champignons 
Tonis Schlemmer Pavillon - Grillimbiss 
Torsten Gries - Getränke 
V.I.P Cocktails - Frische Limonaden, Cocktails und Softeis 
Weinagentur Gerhard Klocke - Wein

TREPPENSTRAßE  
Christinen Brunnen - Informationsstand und alkoholfreie Erfrischungsgetränke 
Corn ‚N‘ Dogz - Corndogs (Fritierte Würstchen im Teigmantel) 
Dieter Brand - Honig und Imkereiprodukte 
Fischfeinkost Kempeni - Fischbrötchen und Backfisch 
Kräuter und Gewürze Wolf - Verpackte Kräuter und Gewürze 
Noblesmoker American BBQ - BBQ-Gerichte, Pulled Pork, Pulled Beef, Brisket 
und Pommes (Sonntag)
Afrika Time - Informationsstand und afrikanisches Essen 
B.A.C.A. Teutoburg Forest-Chapter - Informationsstand 
Brackweder Schachklub von 1924 - Spielstand 
Cantina Base 7-17 e.V.  x Outpost 21 - Star Wars meets Charity 
CVJM-Brackwede - Geschicklichkeitsspiele für Kinder und Kinderschminken 
DRK Brackwede-Senneraum e.V. - Feldküche mit Erbsensuppe  
Fahrräder bewegen Bielefeld e.V. - „Fahrradmobilität für alle“ -  
Informationsstand  
Glückspfoten OWL e.V. - Hundezubehör und Selbstgebasteltes 
Hundenothilfe-OWL e.V. - Hundezubehör gegen Spende 
Impuls Bildungsforum e.V. - Türkische Spezialitäten 
Justizvollzugsanstalt Bielefeld-Senne - Holz- und Gartenprodukte 
Kommunaler Ordnungsdienst - Informationsstand (Samstag) 
Malteser Hilfsdienst e.V., Gliederung Bielefeld - Strick- und Häkelwaren 
Pro Brackwede e.V. - Handarbeiten, Becher und Wein mit Werbung 
Radfahrerverein Teutoburg von 1891 e.V. - Informationsstand  
Sentana Stiftung - Informations- und Verkaufsstand 
Stadttauben Bielefeld - Informationsstand



Starke Marken.
Starker Service.
Starke Leistung.

Sunderweg 4 

33649 Bielefeld

T 0521 5601 0404

M 0151 4261 3898

info@hausgeraete-bielefeld.de

GEGENÜBERIKEA!


